

请来多方专家会诊企业环保

济北开发区联合县环保局启动环保核查试点工作

本报5月24日讯(记者 刘慧 通讯员 何晓艳) 近日,济北开发区联合县环保局启动环保核查试点工作,将服务触角延伸至企业环保领域,大自然新材料、大鲁鲁、华北升降平台成为第一批核查试点,这在全市范围内尚属首例。

“我们开发区每年出现环保问题的企业不在少数,其中不少企业都属于‘被动违法’。”开发区经济发展部部长说,目前关于环保方面出台了很新的法规、政策、导则、标准,企业可能在短时间内不能及时掌握各种政策,“因此出现了不少‘被动违法’的情形,致使企业承受经济损失甚至刑事责任。”

为有效避免这种情况的发生,济北开发区前期对企业进行了充分调研,多次与专业技术机构、科研院所联系沟通,意在通过专家对企业不同生命周期的环保问题提前预判,做出专项研究,提出针对性措施,及早规避和防范,保障企业运行规范有序。

据了解,此次核查试点工作专门



工作人员对企业进行调研。 通讯员 何晓艳 摄

聘请了来自山东省国合循环经济研究中心、济南市环境监察支队、天津再生资源研究所、山东大学的多名专家和技术人员,组成会诊小组,采取“一对一”入户核查的方式,重点对企业的政

策选址符合性、批建一致性、环保管理的规范性、污染治理的达标性、风险防范的可行性、环保责任的履行性等六大方面进行核查,以达到提前预防、化解风险、查漏补缺、规范运行的目的。

崔寨街道开展纪律教育集中测试

本报5月24日讯(通讯员 秦亚超 记者 梁越) 为推进全面从严治党向纵深发展,近日,崔寨街道组织全体机关干部、各村主职干部在萃清小学进行“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育集中测试。

本次集中测试采用闭卷模式,程序严谨,监考严格,摄像机全程录像,并设立流动监考员。测试内容以《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党党内监督条例》等为主,共设计了填空、单选、多选、判断、论述五种题型。测试现场,各党员干部遵守纪律、认真思考、自主答题,全部在规定时间内高质量完成试卷。

教育简讯

23日,济阳县中小学生阅读大赛在志远学校举办。(王明国 高侠)

近日,孙耿街道中学组织学生春游。

(刘敏 何继根)

近日,王圈小学举办了期中阶段性检测表彰大会。(范丽萍)

近日,巨野县中小学校长5人到实验小学跟岗培训。(刘琦)

近日,孙耿小学召开学生素质展示表彰大会。(谷秀娟)

近日,第二实验中学召开了各年级家长会。(齐玉娟 李静)

近日,第二实验小学举行班级合唱比赛。(吴雪)

近日,曲堤小学举行了青年师德演讲比赛。(冯晓声)

近日,曲堤小学学生参加了济阳县中小学生阅读大赛。(王学强)

近日,辛集小学开展识字、写字专题教研活动。(赵彦)

品鉴团杭州行,零距离感受绿城之美

本报5月24日讯(记者 梁越)

20日-22日,来自济南市区和济阳的近20位市民受绿城之邀,雅集杭州,开启了一场为期三天的绿城零距离体验之旅,分别造访了绿城·杭州桃李春风、绿城·德清英溪桃源和蓝城·德清观云小镇,真切地感受到了绿城之美。

20日,江南细雨朦胧,品鉴团来到绿城·桃李春风,以围合的中式内庭院,触动了每个人内心深处对中国院子生活最深的向往,一把藤椅,一张茶几,一壶小酒,三五好友,恬淡自在。

烟雨濛濛中,品鉴团又来到杭州北面的德清县,走入了绿城·德清英溪桃源,小区包含平层官邸、法式合院和绿城二代高层等经典作品。其中的二代高层作品,以“精细、安定、恒久”为产品理念,中轴对称,强调序列感和节奏感,步入其中,尊贵感油然而生。

21日下午,品鉴团最后一站来到了蓝城·德清观云小镇,最让大家心动的,是观云小镇规划的“观云社”——这是观云小镇组织的各种社群组织,社群之中他们更能亲身感受到云居生



品鉴团感受绿城之美。 本报记者 梁越 摄

活的魅力。小镇的居民们可以根据自己的兴趣报名参加社群活动,一来能获得乐趣,二来能增进邻里感情,结交到志同道合的朋友。

据悉,观云小镇一直提倡“自由、健康、阳光、休闲、可持续”的共同生活理念,这个理念,让更多家人们走在了一起,

不仅收获了健康和理想的居所,更多是得到了精神上的满足。

通过短短3天的绿城零距离之旅,绿城“美丽建筑、美好生活”已经在人们心中埋下了期待的种子。而这颗种子,必将在济阳的黄河之畔,展开另一个美丽的故事。

挂失证明:济南市济阳县济北开发区汇鑫路禧福凤凰城因2015年12月18日发生火灾,造成业主伙学可的购房发票烧毁,特此登报声明以下发票作废。

开票日期:2014年8月15日,发票代码:237011191101,发票号码:00214621,姓名:伙学可,开票金额:1140130.00,收款方为济南禧福置业有限公司,济阳县城济北开发区汇鑫路57号禧福凤凰城6号楼商铺16号,备注:销售不动产统一发票第一、二联作废。

祥生地产 | 中国地产32强

CENTRAL MANSION 中央华府
CITY CENTER STAR 城市之星

城市之星 新品抢购

城央华宅 临街旺铺 同步热销中

县政府旁,城央华宅,建面约110-143m²,数量有限;
城央旺铺,建面约100-140m²,少量剩余,恭迎抢购;
双公办学校,一站式优质教育配套,尊享优质教育;
祥生物业国家一级资质,成熟交通网络,完善生活配套。

济阳县 0531 81173377
接待中心:龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米

济阳房预许字第2018-18-20号